

Свеча

№ 20 (9362) * Четверг, 14 февраля 2013 года * Издается с 1935 года * Цена свободная

● В стране

Мясо под запретом

С понедельника начал действовать запрет на ввоз в Россию мяса из США. Акция связана с тем, что при откармливании животных в Соединенных Штатах применяется медикаментозный препарат рактопамин. Главный санитарный врач России Г.Онищенко подчеркнул, что американское мясо отказывается ввозить не только Россия. «Такое не ввозится в более 160 стран», - сказал Онищенко.

Главный санитарный врач рассказал, что российские ученые «сформулировали 13 пунктов претензий к рактопамину, на которые мы хотели бы получить ответы» и обратил внимание, что «американцы в Европу не поставляют мясо скота, в откармливании которого использовалось это вещество». «Нам нужны доказательства безопасности этого препарата», - подчеркнул Онищенко.

ИТАР-ТАСС.

● В области

Для привлекательности

региона

8 февраля в г. Кирове с рабочим визитом находился генеральный директор автономной некоммерческой организации «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов» А.С. Никитин.

Главной задачей Агентства, созданного по инициативе Президента РФ В.В. Путина, является формирование благоприятного инвестиционного климата в регионах и в стране в целом, а также внедрение в субъектах федерации стандартов деятельности органов исполнительной власти по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в регионе.

В правительстве региона состоялось совещание по вопросам сотрудничества Кировской области с Агентством, в котором участвовали Главный федеральный инспектор Ф.И. Юсупов, руководители органов исполнительной власти, территориальных органов федеральных органов власти, представители бизнес-сообщества и общественных организаций.

До начала совещания было подписано соглашение о сотрудничестве между Агентством стратегических инициатив и правительством Кировской области.

Вятский торговый островок

В Санкт-Петербурге открылся торговый островок «Вятские промыслы», который реализован при финансовой поддержке областного департамента развития предпринимательства и торговли некоммерческим партнерством «Союз ремесленников и мастеров «Вятская Усадьба» в одном из популярных торгово-развлекательных центров Северной столицы.

Как отметили в департаменте развития предпринимательства и торговли, важно, чтобы изделия вятских товаропроизводителей были известны не только кировчанам, поэтому правительство области уделяет особое внимание сохранению, развитию и продвижению народных художественных промыслов за пределы региона.

Пресс-центр правительства Кировской области.

● В районе

Сколько корова дает молока

Сведения о ежедневных надоях молока по хозяйствам района на 13 февраля (по данным отдела сельского хозяйства).

Первый показатель – средний надой молока от коровы (в килограммах); **второй** – плюс, минус по сравнению с соответствующим периодом прошлого года; **третий** – валовой надой (в центнерах).

«Шмелево»	11,3	+3,7	26,0
«18 Марта»	10,5	+3,0	34,7
«Надежда»	10,1	+1,8	15,6
«Октябрьское»	9,3	-1,9	16,3
«Память Ильича»	7,9	-0,9	11,3
им. Свердлова	5,0	+1,3	1,2
«Новый Азрек»	1,5	-1,3	1,5
По району	10,1	+1,2	106,6

Соб. инф.

● Золотая свадьба

БАБУШКА РЯДЫШКОМ С ДЕДУШКОЙ - СНОВА ЖЕНИХ И НЕВЕСТА

В субботу, 16 февраля, Любовь Ивановна и Анатолий Иванович Губины из деревни Рыбаковщины отметят 50-летие совместной жизни. Накануне своей золотой свадьбы они откровенно рассказали нашим читателям о главных событиях в истории своей семьи.

Влюблённые по уши

В 1962 году девятнадцатилетняя Люба твёрдо решила сбежать из колхоза села Черновского Шабалинского района – платили за тяжёлый труд мало и очень редко. Подружка переманила её на птицефабрику в деревню Марьины Свеченского района, где зарплата была на порядок больше.

В том же году в деревню Рыбаковщину вернулся отслуживший три года в танковых войсках Анатолий Губин.

Их первая встреча произошла в Доме культуры в микрорайоне сельхозтехники 18 ноября 1962. Эту дату, коренным образом перевернувшую всю его жизнь, Анатолий Иванович без заминки называет после 50 лет супружества. Тогда он целый вечер не отходил от приглянувшейся девушки и даже проводил её домой. Первые дни их знакомства Люба убегала с танцев от влюбленного по уши кавалера и не без удовольствия слушала насмешки соседа: «Смотри-ка, Любка, за тобой снова рыбаковский парень гонится!».

Настойчивые ухаживания дали свои плоды, и через три месяца, после регистрации брака, Анатолий на лошади привёз молодую жену к себе домой. Тогда он ещё жил с матерью Ольгой Егоровной и младшим братом, шестиклассником Геннадием. С родной мужа общительная и весёлая Люба быстро нашла общий язык.

Вскоре после свадьбы



бы Люба забеременела. Во время беременности её не раз облучали под рентгеном (УЗИ тогда ещё не было), да и воздух на птицефабрике, где она работала до 8-го месяца беременности, был очень тяжёлым, поэтому их первенец-мальчик родился очень слабеньким. С декабря по март молодая мама провела с малышом в больнице, откуда их в конце концов выписали домой. Прожив всего пять месяцев, ребёнок умер.

Под строгим контролем

Через некоторое время у Любови Ивановны и Анатолия Ивановича родилось ещё трое детей: сын Андрей и две дочери – Лариса и Людмила. Воспитывали их родители в строгости: дочки до сих пор обижаются на то, что мама их никогда не отпускала, а редкие походы на танцы держала под жестким контролем – когда девчонки задерживались, Любовь Ивановна шла за ними в Дом культуры.

Сейчас, с высоты собственного опыта, Любовь Ивановна утверждает, что подход к воспитанию сыновей и дочерей отличается как

небо и земля: за парнями больше приглядываться надо, чтобы не связались с дурной компанией, не начали пить-куриц.

Рано улетела из-под родительского крыла дочь Лариса, устроившись на работу учительницей начальных классов в селе Колосово Шабалинского района. Как-то летом она съездила к подруге на свадьбу и не куда-нибудь, а на Украину и нашла там себе жениха. Володя не раз прилетал в Россию, пока Лариса не согласилась выйти за него замуж. Свадьбу сыграли в Рыбаковщине прямо во время августовского патча 1991 года. Сейчас Лариса и Володя живут в Донецке и воспитывают четверых детей.

У Андрея, который живёт в Рыбаковщине, и его жены Татьяны две дочери: старшая Александра, которая, по словам бабушки Людмилы, учится в институте на строителя, и младшая Катя – восьмиклассница.

Людмила некоторое время работала на ветстанции в Свечене, однако маленькая зарплата и трое детей заставили её сменить место работы: сейчас она живёт в Юрье и трудится в пле-

менном хозяйстве ветеринаром.

Трудности сплотили

За полвека совместной жизни супруги пережили немало трудностей, которые сплотили их семью. Они даже работали некоторое время вместе – на комбайне. Сначала Любовь Ивановна была помощником у мужа – опытного механизатора, а потом два сезона управляла комбайном самостоятельно.

Практически всё время супруги пропадали на работе. Свекровь присматривала за детьми и управлялась с большим хозяйством: одно время Губины держали четырёх коров, телят, пороссят, овец и кур! Раньше Любовь Ивановна сама с лёгкостью справлялась с большим хозяйством, а сейчас ей и с курами забытое досыта хватает.

В день золотой свадьбы у «молодожёнов» соберутся семьи Андрея и Людмилы, позовут из Донецка Лариса. Она наверняка передаст телефон своей младшей дочери, четырёхлетней Даше, которая, как всегда, скажет: «Я хочу к тебе, бабушка Любка!».

Ирина Константинова.
Фото Сергея Загребина.

● Местная власть**НА ПЛАНЕРКЕ
У ГЛАВЫ**

Глава администрации района Д.Н. Гребенкин начал оперативное совещание с ситуацией по расчистке дорог от снега в населенных пунктах района. На прошедшей неделе снегопады осложнили движение транспорта и пешеходов по улицам. Дороги чистились, но не всегда своевременно и качественно. В течение недели поступали звонки от населения с жалобами на плохую расчистку дорог, в некоторых случаях вообще ее отсутствие. Директору МУП «Свечатеплосервис» А.Ю. Соколову, заведующему отделом ЖКХ, архитектуры и градостроительства Е.П. Стариковой рекомендовано данную ситуацию отслеживать ежедневно и держать вопрос на контроле.

Далее рассматривался вопрос о проведении энергоаудита бюджетных учреждений на территории муниципального района. В соответствии с федеральным законом от 23.11.2009 г. № 261 «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» установлено проведение обязательного энергетического обследования для некоторых организаций и учреждений. Д.Н. Гребенкин отметил, что руководители учреждений образования заключили договоры на проведение энергоаудита, частично заключены договоры в учреждениях культуры. Данную работу необходимо закончить в ближайшее время. Первому заместителю главы администрации района И.Ю. Редькину поручено подготовить информацию, необходимую руководителям для заключения договоров на проведение энергетического обследования учреждений в районе. Также глава администрации района заметил, что необходимо контролировать работу освещения улиц поселка, которые пользуются электроэнергией от компании «РУСЭНЕРГОСБЫТ».

По информации заведующего отделом сельского хозяйства В.И. Грехнева, зимовка скота в сельхозкооперативах района проходит удовлетворительно. Надой молока на одну корову составляет 9,1 кг, что больше на 1 кг аналогичного периода прошлого года. Валовой надой также выше прошлогоднего на 15 центнеров. Корма у ферм есть в достаточном количестве.

В завершение оперативного совещания Д.Н. Гребенкин напомнил ответственным лицам о том, что в конце 2012 года при правительстве области создана рабочая комиссия по обеспечению устойчивого развития сельских территорий. При администрации района также создана рабочая группа по pilotному проекту «Переход к устойчивому развитию сельских территорий на примере группы районов в границах Арбажского, Котельничского, Даровского, Свечинского, Шабалинского районов на 2013-2015 годы». Необходимо проанализировать работу, проведенную на уровне района, на начало текущего года.

Пресс-служба администрации района.

**Подпишитесь на газету
«СВЕЧА»**
на второе полугодие 2013 г.
по ценам первого!
Стоимость с доставкой –
258 рублей 84 копейки.

● Законодательное собрание**АГРАРНЫЙ КОМИТЕТ:
РАПС, ОТ МАЛОГО К БОЛЬШОМУ...**

Комитет по аграрным вопросам, переработке сельхозпродукции и развитию сельских территорий Законодательного собрания Кировской области провёл 6 февраля своё выездное расширенное заседание в Кумёнском районе.

На заседании рассматривался вопрос «Об опыте работы племзавода СПК «Красное знамя» Кумёнского района по обеспечению животноводства высокобелковыми кормами собственного производства».

Открывая заседание комитета, его председатель Н.П. Киселёв подчеркнул, что обсуждаемый депутатами вопрос лишь на первый взгляд можно считать чисто техническим, частным. Решение проблемы этим одним СПК не только может, но и должно вылиться в будущем в создание хорошо организованной системы обеспечения всех вятских крестьян качественными кормами местного производства.

Итак, уже несколько лет

предприятие «Красное знамя», возглавляемое депутатом Законодательного собрания Кировской области В.Л. Шулаевым, целенаправленно увеличивает производство рапса, из которого и производят высокобелковый корм для коров. Это жмы.

Убедившись на собственном опыте в том, что рапс решает большинство проблем обеспечения стада (а оно немаленько – около 1650 коров!) отлично сбалансированным кормом, в СПК решили, что необходимо полностью перейти на самообеспечение белком именно за счёт этого растения. Закупается и дополнительное перерабатывающее оборудование.

Другая важная производная при переработке семян рапса – масло. Оно в хозяйстве практически не используется. Но зато прекрасно продаётся, принося доход хозяйству – миллионы рублей.

Первый заместитель пред-

седателя аграрного комитета депутат В.В. Яговкин сообщил, что наше вятское рапсовое масло можно доставить и до кондиций пищевого – просто более тонко отфильтровать, рафинировать. Проводились опыты и по использованию его в качестве биотоплива. Вывод специалистов: наше масло ничем не отличается от производимого, например, в Западной Европе, необходимо лишь отработать соответствующие технологии его переработки.

Ещё плюсы «Красного знамени» от выращивания рапса: растение улучшает структуру почв, являясь хорошим предшественником других сельхозкультур. Кстати, даже небольшое количество отходов, образующихся в процессе производства, идёт в дело – ими отапливается цех. Так что технология практически безотходная.

Да, от рапса одни плюсы, минусов нет. Но зато есть трудности в возделывании, есть особенности в переработке семян, есть серьёзные требования к технике, оборудованию, жёсткому следованию технологии, срокам уборки и т.д. Всё это было детально обсуждено на заседании комитета.

Комитет принял решение добиваться того, чтобы уже в ближайшие два года все передовые хозяйства Кировской области вышли на самообеспечение белковыми кормами за счёт производимого у себя рапса.

Комитет считает, что с

целью поощрения хозяйств к производству рапсово-жмыха в объёмах 25-30 тыс. тонн (а именно столько и необходимо области) нужно проработать возможность выделения субсидий. Они могут быть выделены аграриям в ходе исполнения бюджета 2013 года. При подготовке соответствующей ведомственной программы необходимо добиваться и максимального сохранения посевных площадей зерновых культур.

Участовавший в заседании аграрного комитета заместитель председателя правительства области А.А. Котлячков также поддержал идею необходимости перехода области на промышленное производство рапса.

Есть у комитета и предложения к учёным-аграриям. Им необходимо как можно скорее начать работу по подтверждению качества современных (импортных и отечественных) сортов рапса. Учёные должны чётко сказать нашим сельхозпроизводителям, какие именно сорта пригодны для нашего региона, а какие нет.

Комитет по аграрным вопросам, переработке сельхозпродукции и развитию сельских территорий оставляет проблему обеспечения животноводства Кировской области высокобелковыми кормами собственного производства на контроле. Он намерен ещё не раз вернуться к ходу её решения уже в рамках выполнения своих контрольных функций.

С. Бороденко.

● В День святого Валентина**Самые лучшие SMS-признания**

О любви просто неволко не упомянуть
14 февраля. 10 дней свечинцы объяснялись в чувствах друг другу, но хочется отметить, что в этом году признаний было немного меньше, чем в прошлом.

Сегодня мы публикуем все самые нежные и страстные сообщения, а также подводим итоги конкурса на самое лучшее SMS-признание в любви.

● Поздравляю с Днём всех влюблённых Сергея Шумихина, Мариночку Юдинцеву, Инну Авраменко и Анжелу Шишову!

● Святого Валентина читят Земля, планета от любви сошла с ума. И я схожу, жалая лишь тебя! Любовь моя, спасай скорей меня!

● Виктор, мой самый любимый, родной человек! В День всех влюблённых я признаюсь тебе в любви на весь район! И не важно, какой день в календаре, сколько лет, радостей и невзгод мы пережили вместе. Я люблю тебя каждый день, каждое мгновение! Мне кажется, что мы с тобой всю жизнь знакомы, ты ближе для меня день ото дня! И пусть моё признание напомнит, что ТОЛЬКО ТЫ есть в сердце у меня! Люблю, целую – твоя ЛАПУЛЯ!

● 14 февраля! Для меня это особенная дата. В этот день я познакомился с прекрасной девушкой Галиной Упаваевой!!! В искренних чувствах к ней хотелось бы признаться словами великого писателя Г.Г. Маркеса: «Возможно, Бог

хочет, чтобы мы встречали не тех людей до того, как встретим того единственного человека, чтобы, когда это случится, мы были благодарны».

Р.С. ... я тебя люблю!

● Артём, мы часто ссоримся по пустякам. Не знаем, кто виноват – ты или я. Бывает мелочны, строптивы. Злопамятны и горделивы. Порою жизнь бывает зыбкой. Но я люблю твои глаза, улыбку. Люблю, когда меня ты обнимаешь. Люблю тебя! Теперь ты это знаешь.

● 14-е слово в этом SMS - и ты поймёшь, что это адресовано тебе... Я смотрю на тебя, единственную, любимую, и вижу вторую половинку своего разбитого сердца. Сам Господь послал мне такую женщину. Я всегда буду любить тебя и никогда не предам. Всё будет хорошо. Нам друг друга любить суждено, много дорог, только счастье одно. Твой Сокол.

● Я услышала тебя, мой Сокол ясный! Жизнь прекрасна. И в этот день четырнадцатого, День святого Валентина, скажу тебе... Пойми, мужчина не обязательно должен стать мужем. Иметь такого верного, преданного друга тоже большое счастье. Я благодарна тебе за всё. Спасибо за помощь, за твоё убедительное «Всё будет хорошо», которое вдохновляет меня на жизнь. Я люблю тебя, слышишь? Твоя Изюминка.

● Альбина Русских, я люблю твой

взгляд – милее нет его на свете. Он, как таинственный обряд, крадёт сердца мужчин планеты. Твоя улыбка так чиста, как душа невинного младенца, как капли утренней росы – от неё мне никуда не деться. Ты красива и умна, спасибо родителям за это! И очень хочется, чтоб ты грела мое сердце этим летом!

● Любимой Светочке своей я в этот день хочу сказать:

Тебя одну всегда любил

и вечно буду обожать.

Ту встречу не смогу забыть –
Сиянье глаз твоих манит.

Я буду лишь тебя любить,

Никто не переубедит.

Владимир.

И наконец, последнее SMS-признание, которое показалось нам самым искренним, ярким и, пожалуй, самым настоящим. Его автор - Екатерина Чемоданова – уже сегодня сможет пригласить своего мужа Александра на романтический ужин в кафе «Экзотика».

● Сашенька, почему-то думала, что никогда не встречу человека, ради которого смогу пойти на всё. Но судьба подарила мне тебя. И я знаю, что ты – мой единственный, самый лучший. Хочу подарить тебе свою жизнь, свою любовь. Спасибо, что ты со мной. Любимый, я тебя безумно люблю. Твоя жена Екатерина Чемоданова.



● А что у вас?

В РЭСе живет глухарь



В январе «Завалинка» объявила конкурс на лучшую новость. Первым победителем стала жительница п. Свеча Татьяна Ковязина, которая рассказала про необычного гостя Свеченского района электросетей.

Вторую неделю на территории РЭСа живет лесная птица — глухарь. Появился он в субботу, 2 февраля. Чем ему приглянулось это место, остается загадкой (ведь глухарь здоров и может летать). Живет он на старой сосне, но каждый день неизменно обходит всю территорию предприятия, при этом залетает на крыши строений и даже садится на карнизы, заглядывая в окна, наблюдает за людьми.

Работники РЭСа кормят гостя клювой, перловкой, семечками и хлебом, еще и песка с мелкими камешками привезли. Он же, в свою очередь, разрешает себя фотографировать, подпуская на расстояние до двух метров, а некоторым счастливчикам удалось даже погладить птицу.

Конкурс продолжается

Если у вас в семье, на улице, в селе (поселке), в районе произошло что-то важное, интересное, чем вы хотели бы поделиться с читателями «Завалинки», звоните в редакцию газеты «Свеча» по номеру 2-15-93 или шлите письма по почте или электронной почте: swecha@yandex.ru.

Новость-победитель будет напечатана в следующем номере «Завалинки» (14 марта), а автор получит приз.

● Небесполезные советы

Шубке долгую жизнь - 2

* Белый мех хорошо чистить крахмалом, а для блеска проприте его тряпкой, смоченной уксусной эссенцией.

* Натуральный мех, пожелтевший от времени, можно отбелить перекисью водорода, добавив в нее несколько капель нашатырного спирта.

* Место хранения меха должно быть сухим. Камфара хорошо впитывает влагу, зашейте ее в мешочек и положите под одежду. Время от времени меняйте ее. Можно использовать для этих целей силикагель, который периодически прогревайте в духовке или на чистой сковороде. Не надо меховые вещи класть в сундук или чемодан — мех сминается. Храниться они должны в висячем положении, защищенные в простынью или упакованные в х/б или бумажные пакеты.



Шкаф, где будут висеть вещи, должен быть предварительно тщательно очищен и пропретен. В карманы шубы и под воротник положите защищенный в марлю нафталин, или другое средство, предохраняющее ее от моли. Шубы нельзя посыпать нафталином.

На вопрос: «Ваше любимое время года?» — многие ответят: «Лето». И это не удивительно — большую часть года землю покрывает снег, и мы скучаем по короткому северному лету, которое дарит нам драгоценные минуты тепла и солнца.

Но на это можно посмотреть с другой стороны: 90% населения планеты из-за географического положения стран лишены такой уникальной возможности оздоровления организма, как прогулка на лыжах. Мы же входим в те 10% счастливчиков, кому в этом отношении невероятно повезло: в течение нескольких зимних месяцев можем запрашивать здоровьем на весь год.



● Увлечения

МОРОЗ И СОЛНЦЕ - Я НА ЛЫЖИ



Житель поселка Свеча Владимир Иванович Вычугжанин уже четвертый год практически ежедневно совершает двухчасовые прогулки на лыжах. При этом он проходит 8 км не прогулочным шагом, а с нагрузкой. Если выпадают дни, когда по каким-либо причинам он вынужден пропустить пробежку, в следующий раз увеличивает нагрузку.

— Лыжи мне всегда нравились, — рассказывает Владимир Иванович, — но раньше, когда работал, не было времени бегать, только выходные и то не всегда. Зато сейчас, когда вышел на пенсию, наверстываю упущенное.

Лыжню в Лисах Владимир Иванович натаптывает одним из первых, в прошлом году он открыл сезон 20 ноября, как только выпало достаточно снега, и бегал до последнего — 30 марта был на лыжне последний раз. Второй год он ведет календарь, где отмечает дни своих прогулок. Так, в прошлом сезоне Влади-

мир Иванович отбегал 107 дней. По этому поводу он шутит: «Я уже до Москвы дошел на лыжах».

Пользу лыжных прогулок Правд ли можно переоценить. Ведь при катании на лыжах в работу включаются почти все мышечные группы, укрепляется опорно-двигательный аппарат, дыхательная, нервная и сердечно-сосудистая системы. Оказывается, лыжные прогулки — это прекрасное профилактическое средство хронического переутомления, а также ранней стадии атеросклероза и гипертонии. Исследования, проведенные российскими учеными, говорят о явлении сосудорасширяющем эффекте лыжных прогулок, повышении выносливости всего организма в целом и сердечной мышцы в частности. Людям с избыточным весом полезнее заниматься лыжными прогулками, чем бегом. Распределение веса тела на лыжные палки и стелющийся шаг

лыжника помогают разгрузить позвоночник и поясницу — основные проблемные зоны для людей с избыточным весом. Отсутствие фазы полета и удара ступней о поверхность предохраняет от травм и износа суставы ног.

Но если отвлечься от физиологической составляющей действия лыжных прогулок, все равно можно найти не один аргумент в их пользу.

— В этом году январь выдался на редкость красивым, — отмечает Владимир Иванович, — в морозные солнечные дни лес стоял в искрящемся белом убое, сквозь который просвечивала синева неба. От такой красоты и уходить домой не хотелось. За четыре года на этой лыжне я каждый кустик, каждый бугорок изучил, даже зверей лесных, что обитают в тех местах, по следам могли определить. Недаром за это время пару лыж почти полностью истер.

И чтобы ничего не мешало наслаждаться прогулкой и свежим воздухом, Владимир Иванович никогда не берет с собой телефон, а вот фотоаппарат иногда прихватывает, чтобы красота зимней природы осталась не только в памяти, но и на бумаге.

Владимир Иванович катается всегда один, но едет по кругу навстречу остальным лыжникам. Ведь лыжные прогулки — это еще и общение: поздороваться, перекинуться парой слов и дальше бежать. На неделе катаются в основном пенсионеры, в выходные дни лыжня становится более людной: приходят молодые люди, дети.

У лыжников в Лисах сложилась своя традиция: накануне Нового года они наряжают елочки, что растет вдоль лыжни. В декабре 2012 года каждый принес из дома по игрушке, и нарядная лесная красавица долго радовала глаз проезжающих лыжников. А 31 декабря в 11 часов они собирались около этой елочки, чтобы проводить старый год. Умиротворяющее потрескивание дров в костре, горьковатый аромат шашлыков, чай и шампанское, а главное — бодрое, веселое настроение... Так лыжники проводили уходящий 2012 год, чтобы вновь встретиться здесь в 2013 году.

Страницу подготовила Елена Демина. Фото Сергея Загребина.



дорогого нам человека Светлану Валентиновну Попынову с юбилейным днем рождения!

Сегодня день рождения твой.
Дай бог тебе хорошего

здравья!

Пускай в семье твоей живет
покой,
Согретый счастьем, радостью,
любовью.

Родные.

80

дорогую сестренку Галину Алексеевну Бессолицыну с юбилеем!

55 – немного и немало.

За плечами масса дел и дней.
55, конечно, не начало,
Но и не последний юбилей.
Пусть морщинки тебя не старят
И не трогает беда.
Пусть судьба тебе подарит
Жизни долгие годы!

Тетя Люба, Зина,
Юра, Витя, Рая.

80
дорогую Галину Алексеевну
Бессолицыну с юбилейным
днем рождения.

С днем рождения
поздравляем,
Всяких благ тебе желаем:
Быть любимой и любить
И до сотни лет дожить,
Не терять красоту и форму,
Быть все время молодой,
Обаятельной и в норму
Быть веселой, озорной.

Стариковы.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ - 2-16-71

ТРЕБУЮТСЯ охранники.
Вахта. Коми. З/п от 40 тыс. руб.
Тел. 8-922-919-92-06.

Реклама

КУПЛЮ бруск 50x50,
40x50, сосна.
Тел. 8-963-432-95-08.

Организация ЗАКУПАЕТ
столбовой лес в неограниченном количестве, на постоянной основе, длиной 9,5 м (11 м; 8,5 м). Цена договорная. Тел./факс 8 (83342) 4-06-61, 8-912-821-34-08.

Реклама

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ
second hand комбинезоны
детские, купальники, одежда
мужская и женская (ул. Коммунистическая, 8, СХТ).

Реклама

КСЕРОКОПИРОВАНИЕ:
РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СВЕЧА»

ТРЕБУЮТСЯ сотрудники охраны для работы в г. Москве, с лицензией и без, муж. 18-45 лет, г/р вахта 15/15, 35/15, з/п 1500 руб./сутки, жилье предоставляется бесплатно.

Телефоны: 8-499-519-01-71, 8-926-210-34-53, 8-925-084-72-73.

Реклама

Как в праздники
не потратить деньги
на пустяки, а вложить
семейный бюджет с умом?..



нужный подарок!

Мотокультиватор Lilli 601TG

- 6 фрез в стандартной комплектации
- Пожизненная гарантия на фрезы!!!



5.7
л.с

мощный

Скоро опять праздники – мужской день?

Опять покупать подарки?

Тратить деньги? А их все время

на что-нибудь дельное да и не хватает...

Что делать?

Дорогие женщины! Попробуйте подарить своему мужу то, что нужно всей семье! Например, холодильник или телевизор, плиту или стиральную машину! Ведь польза то всей семье будет!

...А если будете инструмент покупать – то только вместе с ним! Так не ошибитесь с подарком.

Приходите в наш магазин прямо на этой неделе, потому что мы торгуем только нужной для вашего дома техникой и дельным инструментом.

Всё можно купить в кредит.*

19 790

Цены действительны до окончания складских запасов товара. Количество товара ограничено.

ЛУДИВИЛЬНАЯ
РАДОСТИ
Свеча, ул. К. Маркса, 11, т. 2-24-66



Реклама

СЕНСАЦИЯ!

ЛИКВИДАЦИЯ
КОЛЛЕКЦИИ
от Слободской
меховой компании
«БАРС»!



Потрясающие скидки
на шубы - до 50%!
Действует рассрочка
БЕЗ ПЕРЕПЛАТЫ
ПРОЦЕНТОВ!

(предоставляет ИП Рычков С.А.)

НЕ ПРОПУСТИТЕ, только 19 февраля
в ЦЕНТРЕ КУЛЬТУРЫ и ДОСУГА
с 9 часов.

Реклама

Помяните

14 февраля исполняется
год, как внезапно ушла из
жизни наша мама, бабушка,
свекровь Тамара Григорьевна
Рожина.

Все, кто знал ее, помяните
вместе с нами.

Светлая память. Пусть
земля ей будет пухом.

Дети.

Администрация и коллектив терапевтического отделения КОГБУЗ «Свеченская центральная районная больница» выражают глубокое соболезнование медицинской сестре терапевтического отделения Людмиле Григорьевне Глушковой по поводу смерти брата
Виталия Григорьевича Буркова.

Помяните

15 февраля
исполняется
год, как ушла из
жизни наша
дорогая и люб-
бимая Екате-
рина Миха-
ловна Валова
(Сапегина).

Нет возврата,
не свершится чуда,
Ничего не изменить в судьбе.

Только верим: живы мы
покуда,
Будет жить и память о тебе.

Да нетленной будет эта память
И весною ранней каждый год
чистыми и скромными
цветами

Над твоей могилою цветет.
Все, кто знал ее, помяните.

Родные.

• Свеча •

Учредители: департамент информационной работы Кировской области;
КОГАУ «Редакция газеты «Свеча»

• Гл. редактор Л.П. Загребина.

Адрес редакции:
612040, п. Свеча, ул. Ленина, 18.
swecha@yandex.ru

Газета выходит по вторникам,
четвергам, субботам.

© - перепечатка материалов
только с согласия редакции.
® - материалы, подготовленные
на платной основе.

Телефоны: гл. редактор - 2-16-50, обозреватель, корреспонденты - 2-15-93,
ответственный секретарь - 2-15-98, бухгалтер - 2-15-86, отдел рекламы - 2-16-71.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере
связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Кировской области
21 ноября 2012 г. ПИ № ТУ 43-00427.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Редакция не несет
ответственность за достоверность содержания рекламы. Никто не вправе обязать
редакцию опубликовать отклоненный ею материал.

Объем 1 печатный лист. Печать
оффсетная. Подписано к печати в 12-00
13.02.2013 года.

Индекс для подписки 52003.

Тираж 2182. Заказ № 336.

Отпечатано

в ООО «Котельничская типография»,
г. Котельнич, ул. К. Маркса, 7.